



**Священникъ Матвѣй Васильевичъ Колмаковъ.**

*(Некрологъ.)*

5 сентября сего года, послѣ продолжительной болѣзни и цѣлаго ряда мучительныхъ операцій отъ рака на ногѣ, умеръ одинъ изъ старѣйшихъ священнослужителей Курской епархіи, священникъ села Заячьяго, корочанскаго уѣзда, Мат-

вѣи Колмаковъ. Почившій о. М. Колмаковъ былъ сыномъ діакона Казанской церкви села Ново-Черемошного, курскаго уѣзда, Василя Колмакова. По выходѣ изъ низшаго отдѣленія Курской духовной семинаріи былъ рукоположенъ во діакона къ Успенской церкви слободы Алексѣевки (Коренькъ тожъ), корочанскаго уѣзда, гдѣ непрерывно прослужилъ діаконѣмъ 45 лѣтъ. До рукоположенія во діакона нѣкоторое время пѣлъ въ Курскомъ архіерейскомъ хорѣ. Почти полвѣка службы въ большой и торговой слободѣ Коренькѣ протекли для о. Матвѣя въ большой бѣдности. Простой, незлобивый, отзывчивый, съ всепрощающимъ и чуткимъ сердцемъ, онъ много перенесъ несправедливости и человѣческой черствости. Большая семья, почти что женская: изъ семи выросшихъ дѣтей одинъ только сынъ, — нетребовательность и добрата были причиной его бѣдности. Свободные часы отъ службы въ двухштатномъ приходѣ о. Матвѣя посвящаль церковной землѣ. Въ сельскомъ хозяйствѣ онъ видѣлъ главный источникъ своего существованія. Церковная земля была его любимицей и кормилицей. Въ образѣ жизни онъ почти не отличался отъ крестьянъ: вставалъ до зари и ложился съ нею, трудился въ полѣ и дома, въ саду и на небольшой любительской пасѣкѣ. Послѣднія 7 лѣтъ почившій прослужилъ священникомъ при Пятницкой церкви смежнаго съ Коренькомъ села Заячьяго, но съ Коренькомъ онъ не прерывалъ связи до самой своей смерти. Въ Коренькѣ у о. Матвѣя былъ свой домъ и усадьба, здѣсь онъ часто жилъ среди родной семьи, здѣсь лежалъ больнымъ и здѣсь умеръ 79 лѣтъ.

Наканунѣ погребенія, 6 сентября, почившій былъ вынесенъ въ Успенскую церковь слободы Коренька, а 7 сентября состоялось его погребеніе. Литургію и высокоумилительный чинъ священническаго погребенія совершали мѣстные священники: М. Абакумовъ, и І. Платоновъ, болѣе 30 лѣтъ служившіе вмѣстѣ съ почившимъ, и священникъ І. Краснопольскій изъ Пятницкой церкви с. Заячьяго, гдѣ былъ настоятелемъ о. Матвѣя, съ двумя діаканами. Въ концѣ литургіи мѣстный настоятель М. Абакумовъ произнесъ слово на текстъ: „Со святыми упокой душу усопшаго раба твоего“. Въ своемъ словѣ о. Абакумовъ выяснилъ необходимость молитвъ за умершихъ. Передъ погребеніемъ слово памяти почившаго произнесъ мѣстный діаконъ Хлопонинъ. При выносѣ тѣла, литургію и погребеніе пѣлъ мѣстный хоръ подъ управленіемъ И. Я. Стрѣльцова, сына болящаго старика Я. Е. Стрѣльцова,

хорошо известнаго своимъ хоромъ и оркестромъ въ корочанскомъ, бѣлгородскомъ и волчанскомъ уѣздахъ. Стрѣльцовъ-сыоъ съ честью поддержалъ широкую популярность мѣстнаго хора. Пѣснопѣнія литургій были умѣло подобраны и удачно выполнены съ хорошимъ пониманіемъ композиторовъ.

Миръ праху твоему почившій о. Матвѣй!

Спи спокойно до всеобщаго воскресенія мертвыхъ, потому что прихожане и семья твоя не забываютъ и не забудутъ тебя въ своихъ молитвахъ ко Всевышнему.

Успенской церкви слободы Коренька

діаконъ Г. Хлопонинъ.